

被视为中国偶像剧标杆之作的《流星花园》在这个暑假又又又又一次被翻拍了，凭借着经典剧集的大IP、“中国偶像剧之母”柴智屏导演的名号还有四位帅气无敌的主演，新版的《流星花园》已然可以称得上是万众期待了。虽然有人吐槽剧本，有人吐槽台词，有人吐槽女主还是可圈可点的。或许，在这个时代里，素人男生与F4的差距仅仅就是一套装扮罢了。

Handsome 你就是F4

【文/何志为】



Prada



Blue Blue Japan



Neighborhood



Mr P



Saturdays NYC



Trollbeads



KAPITAL

短袖衬衫，花样男子

在新版的《流星花园》中，F4有着不少雅痞的西装造型，优雅中带着些许不羁，着实让“小鲜肉”们显得更为迷人。不过，夏日炎炎成套的西装未免过于厚重，所以不妨选择今年大行其道的短袖衬衫来进行代替。在多数人的印象中，“衬衫就该是长袖的，T恤就该是短袖的”，然而这样的固有思维在这个夏季被设计师们彻底逆转。短袖的衬衫被塑造成了雅痞风的经典单品，而长袖T恤则变成了内搭“圣品”。

当红的休闲款的短袖衬衫，从款式上被分为了两类，一种是正装款，另一种是睡衣款。正装款的短袖衬衫，虽然在款式上较为正式，但是通常都会加入一些令人玩味的元素，诸如印花、领巾、特殊剪裁……一般设计师们都会成套地推出此类套装，当然男生们也可以选择搭配基本款的西装短裤。黑色的中筒袜和皮鞋，堪称画龙点睛之笔，将原本平淡无奇的装扮瞬间注入了复古的摩登气息。睡衣款的衬衫，则是切记不可单穿，因为无论表面上它的印花多么时髦，但是当你上身之后会发现瞬间有了“邋邋大叔”的既视感。所以，内搭一件长袖T恤，可以让你的造型充满层次感。